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Учебный план разработан на основе следующих нормативных документов: 
- Закона РФ «Об образовании» от 29.12.2012г. №273-ФЗ(с последующими изменениями и дополнениями);
-Федерального базисного учебного плана и примерных учебных планов для образовательных учреждений Российской Федерации, реализующими программы общего образования, утвержденных приказом Министерства образования России от 09 марта 2004 года №1312 (в ред. Приказов Министерства образования и науки РФ от 20.08.2008г. №241, от 30.08.2010г. №889, от 03.06.2011г. №1994г., от 01.02.2012г.№74);
-Базисного учебного плана специальных (коррекционных) образовательных учреждений VIII вида (Приказ Министерства образования РФ от 10.04.2002г. № 29/2065 «Об утверждении учебных планов специальных (коррекционных) образовательных учреждений для обучающихся, воспитанников с отклонениями в развитии);
-Федерального компонента государственного стандарта общего образования, утвержденного приказом Министерства образования РФ от 05.03.2004г. №1089 «Об утверждении федерального компонента государственных стандартов начального общего, основного общего и среднего (полного) общего образования», с последующими изменениями (приказы Министерства образования и науки России от 03.08.2008г. №164; от 19.10.2009г. №427);
-Федерального государственного образовательного стандарта основного общего образования, утвержденный приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 17.12.2010г. №1897;
-СанПиНом 2.4.2.2821-10 "Санитарно-эпидемиологические требования к условиям и организации обучения в общеобразовательных учреждениях", утвержденных постановлением Главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 29.12.2010г. №189 (в ред. Постановления Главного государственного санитарного врача РФ №81 от 24.12.2015г.);
-СанПиН 2.4.2.3286 "Санитарно-эпидемиологические требования к условиям и организации обучения и воспитания в организациях, осуществляющих образовательную деятельность по адаптированным основным общеобразовательным программам для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья", утвержденных постановлением Главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 10.07.2015г. №26;
Устава МБУ СОШ ЗАТО Звёздный, утвержденного постановлением администрации ЗАТО Звёздный 	от 15.12.2015 №1813. 
Учебный план основного общего образования реализуется для13обучающегося с лёгкой умственной отсталостью.
Учебный план включает общеобразовательные предметы, содержание которых приспособлено к возможностям умственно отсталых обучающихся, специфические коррекционные предметы, а также индивидуальные и групповые коррекционные занятия.
Из традиционных обязательных учебных предметов изучаются: русский язык (чтение и письмо), математика, биология, история, география, изобразительное искусство, пение и музыка, осуществляется физическое воспитание, трудовое и профессионально - трудовое обучение. В 5 класс введено природоведение, 8 - 9 классы - обществознание.В 5 - 9 классах из математики один час отводится на изучение элементов геометрии.
К коррекционным занятиям относятся занятия по социально–бытовой ориентировке (СБО).Специфической формой организации учебных занятий являются коррекционные (индивидуальные и групповые) логопедические занятия (5 - 7 классы). Предусмотрены факультативные занятия, а также трудовая практика по профилю обучения.
Часы, отведенные на факультативные занятия, могут быть использованы на занятия по развитию речи, на такие предметы, как элементы физики и химии в быту и на производстве, истории и культуры родного края, на производительный труд по профилю трудового обучения, дополнительно - на профессионально - трудовое обучение, изучение других предметов.
Факультативные занятия проводятся с небольшими группами обучающихся для получения ими дополнительных жизненно необходимых знаний и умений, дающих возможность более широкого выбора профессии и свободной ориентировки в современном обществе и быту.
Летняя трудовая практика в 5 - 7 классах (в течение 10 дней), 8 классах (в течение 20 дней) по окончании учебного года или в том же объеме в течение года при продлении срока обучения проводится на базе школьных мастерских, 9 классах (в течение 20 дней) после промежуточной итоговой  аттестации.
По окончании 9 классов обучающиеся сдают экзамен по трудовому обучению и получают документ установленного образца об окончании учреждения.
Промежуточная аттестация подразделяется на
-триместровую, которая проводится по каждому учебному предмету, курсу, дисциплине, модулю по итогам триместра,
-годовую, которая проводится по каждому учебному предмету, курсу, дисциплине, модулю по результатам триместров,
-итоговую.
Формы промежуточной аттестации учащихся:
1.Письменная проверка: письменный ответ учащегося на один или систему вопросов (заданий). К письменным ответам относятся: домашние, проверочные, контрольные, творческие работы; письменные отчёты о наблюдениях; письменные ответы на вопросы теста; рефераты и др.
2. Устная проверка: устный ответ учащегося на один или систему вопросов в форме ответа на билеты, беседы, собеседования и др.
3. Комбинированная проверка: сочетание письменных и устных форм проверок.
4. В качестве промежуточной аттестации могут быть зачтены результаты участия в олимпиадах, конкурсах, конференциях, проектах.
Итоговая промежуточная аттестация для обучающихся 5-8 классов проводится в качестве отдельной процедурыс 27.05.2019г. по 31.05.2019г.по технологии.
Повторная промежуточная аттестация для обучающихся с 17.06.2019г. по 21.06.2019г.





