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ОТЧЁТ

о проведении экологических мероприятий
в рамках акции «Дни защиты от экологической опасности»

МБУ СОШ ЗАТО Звёздный
с 15.04.2018 по  15.09.2018 года.
Человек и природа — понятия взаимосвязанные и взаимозависимые, ведь человечество будет существовать до тех пор, пока будет существовать естественная среда.
Создавая угрозу природе, мы угрожаем самим себе. В. Сухомлинский писал по этому поводу: «Понятие «природа» — единое целое. В этом своя гармония и постоянность, взаимосвязи и зависимости; она — источник бытия и суть бытия, она единая и неразрывная с человеком. Любой из нас — природа, которая стала человеком. Человек до тех пор могущественен и непобедим, пока верен законам природы — познанным и непознанным, не им установленным. Активно влиять на природу, но оставаться ее сыном, быть венцом ее творения и властителем ее сил, как сын, бережливо относиться к ней — вот какую позицию нам нужно занимать в процессе взаимодействия с природой...».

Экологическое воспитание в школе нужно начинать с младшего школьного возраста. Сначала дети учатся замечать прекрасное и непривычное вокруг себя, учатся наблюдать, любоваться природой, посильно предохранять природу, не вредить ей, делать окружающую среду чистой. Важный аспект психологической подготовки подрастающего поколения в сфере экологического воспитания — формирование чувства сопричастности, ответственности; понимание необходимости заботы о природе; готовность жить в ладу  природой и в соответствии с ее законами. Когда эти черты станут характерными для большинства младших школьников, то на следующих этапах (9-11 классы) результативность работы по экологическому воспитанию, имея крепкую подпочву, будет проводиться значительно эффективнее.

Цель: активизация деятельности по улучшению экологической обстановки и сохранение окружающей среды 

           Задачи:

1. Проведение мероприятий по экологии с целью повышения экологического образования школьников.

2. Улучшение экологического состояния окружающей местности.

В соответствии с постановлением правительства Пермского края от 18.05.2007г. № 96-п  «О проведении Акции Дней защиты от экологической опасности в Пермском крае» в период с 15 апреля по 5 сентября 2018 года в МБУ СОШ ЗАТО Звёздный были проведены экологические мероприятия, посвящённых Дням защиты от экологической опасности. 

             Наиболее популярными природоохранными мероприятиями, проводимыми в рамках акции, являются эколого-просветительская работа, практическая природоохранная деятельность и эколого-культурная деятельность. Большая работа по экологическому обучению и воспитанию подрастающего поколения проводится в нашей школе.

Из практической природоохранной деятельности особое значение придается мероприятиям по благоустройству, озеленению и санитарной очистке территорий и водных объектов. 

Начиная с апреля 2018 года, обучающимися и учителями нашей школы под руководством администрации проводились экологические субботники, по очищению территории школы и близ лежащих участков.
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В мае 2018 года на территории школы было высажено 5 саженцев сосен и 5 саженцев рябины. В    июне 2018 года обучающимися 5 - 8 и 10 классов  в клумбы была высажена рассада цветковых растений (бархатцы, петунья, декоративная капуста, агератум) в количестве 700 кустов.  Согласно плану благоустройства школьной территории, на протяжении года обучающиеся ухаживали за своими акациями и цветочной клумбой.       
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В школе регулярно проводятся   уборка классных комнат, озеленение помещений школы и её территории.

Обучающиеся участвуют в различных конкурсах экологической направленности:

· Очный этап регионального конкурса «Юные исследователи окружающей среды» Рубан А., 9 «Г» класс, сертификат участника (рук-льПарсяк О.В.);

· Краевой конкурс «Моё зелёное лето» Аксёненко С., 8г класс, сертификат участника (рук-льПарсяк О.В.);

· Муниципальный конкурс «Чистая вода», Ракитина Е.-8 «Г» класс, победитель (диплом), (рук-льПарсяк О.В.);

· Краевой  конкурс «Чистая вода»- Ракитина Е., 8 «Г» класс, сертификат участника, (рук-льПарсяк О.В.);

· Всероссийский экологический конкурс «Природа – дом, в котором живёт человек» - Кучукова А. 7б класс, диплом 3 степени; Ловчикова Г., 6г класс, сертификат участника (рук-ль Ибрагимова Э.Г.)

· В XVII конкурсе социальных и культурных проектов ООО «ЛУКОЙЛ-ПЕРМЬ» школа представил  проект: «Школьная теплица» (руководитель Парсяк О.В), который стал победителем муниципального этапа.

В школе работает кружок «Комнатное цветоводство»( руководитель Парсяк О.В.)

Цель:

Развитие мотивации личности в познании окружающего растительного мира, формирование экологического мышления у детей. Создание благоприятного климата в школьных коридорах для сбережения и укрепления здоровья обучающихся.

Задачи:

- приобретать и расширять теоретические знания о комнатных растениях, их биологических особенностях и агротехнике выращивания;

- обучить практическим приемам ухода за комнатными растениями; основам флористики  и цветочного дизайна;

- воспитывать самостоятельность, активность, чувство товарищества, веру в свои силы, увлеченность и успешности; 

- формировать уважительное отношение у труду.
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         В  апреле 2018 г. учителями биологии  Парсяк О.В., Минаевой Л.П., Ибрагимовой Э.Г.  в 5-11 классах были проведены экологические уроки.   Во  время  урока  цель экологического воспитания  была достигнута по мере решения в единстве следующих задач: расширение кругозора и применение  знаний при решении задач экологического содержания, разрушить потребительские стереотипы традиционного мышления; формирование заинтересованности учащихся в решении вопросов охраны окружающей среды, бережного отношения к природе; привлечение молодого поколения к участию в проектах экологической направленности. 
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Во время летней оздоровительной кампании у ребят проводились творческие конкурсы, на тему заботы о своей планете и природе. Ребята рисовали плакаты, на которых они образами рассказывали о своем отношении к загрязнению природы городка и планеты в целом, придумывали, как они могут это предотвратить, и воплощали свои идеи, начиная с малого – очистки пришкольной территории и ее озеленения.
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Очень важно укрепить в сознании каждого школьника понимание того, что человек принадлежит природе и его долг и обязанность заботиться о ней. Помочь детям научиться так, относиться к Земле, как относился к своей планете Маленький принц — такова задача педагогов на сегодняшний день.

