	5 и 12 декабря 2018 г. на базе МБУ СОШ ЗАТО Звёздный прошёл 1 этап  Межрегионального творческого конкурса для старшеклассников «РОССИЙСКАЯ ШКОЛА ФАРМАЦЕВТОВ».
 	Проект проводится Федеральным государственным бюджетным образовательным учреждением высшего образования «Санкт-Петербургский государственный химико-фармацевтический университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации (СПХФУ) совместно с фармацевтическими компаниями: Санкт-Петербургский химико-фармацевтический университет, Союз фармацевтических и биомедицинских кластеров России, Медико-Биологический Научно-Производственный Комплекс «Цитомед»,  ГРУППА КОМПАНИЙ «ФАРМАСИНТЕЗ», Научно-технологическая фармацевтическая фирма «ПОЛИСАН» («НТФФ «ПОЛИСАН»), ООО «Самсон-Мед». 
	Десять учеников   химико-биологической группы стремились показать свои знания по биологии и химии в теоретическом туре. 
Казаковцева Е.( 10А), Рубан А.( 10А), Стойко Г. (10А), Семёнова Ю. (10Б), Галеева А. (10А) стали участниками итоговой профориентационной викторины «Кто хочет стать фармацевтом?».  
Абсолютным призёром 1 этапа конкурса стала Галеева Анастасия. Пожелаем ей удачи во 2 туре конкурса и  будем надеяться на выход Анастасии в финал. Ведь главный приз – возможность бесплатного обучения в Санкт-Петербургском государственном химико-фармацевтическом университете по специальности «Фармация», «Химическая технология» или «Биотехнология».


