Директорский контроль
«Об организации питания в школе»











от 24.11.17.

В рамках директорского контроля 24.11.17. проведена проверка по исполнению нормативно – правовой базы по предоставлении мер социальной поддержки обучающимся:

- из малоимущих семей, 
-многодетных малоимущих семей,

- с ограниченными возможностями здоровья,
- детям-инвалидам.

Цель: соблюдение законодательства в области предоставлении мер социальной поддержки обучающимся их малоимущих семей, малоимущих многодетных семей и с отклонениями в развитии.
Нормативно – правовая база:
- положение о порядке предоставления мер социальной поддержки малоимущим многодетным семьям и малоимущим семьям (постановление
ПравительстваПермскогокраяот 06.07.2007 N 130-п),
- порядок предоставления бесплатного питания отдельным категориям обучающихся в муниципальных бюджетныхобщеобразовательных учреждениях ЗАТО Звёздный (постановление администрации  ЗАТО Звёздный№ 1832 от 14.12.2016),

- положение о деятельности общественной комиссии по повышению эффективности системы контроля качества предоставления питания обучающимся МБУ СОШ ЗАТО Звёздный (приказ297/1-А от16.10.14.),

- положение о бракеражной комиссии (приказ № 297/1-А от 16.10.14.),

- положение о порядке организации питания обучающихся и предоставления льгот обучающимся МБУ СОШ ЗАТО Звёздный (приказ № 279-А от 21.09.16.),

- приказ об организации питания № 299-А от 28.08.2017г.,
- приказ о бракеражной комиссии № 298-А от 28.08.2017г.,
- приказ об общественной комиссии по повышению качества питания № 295-А от 28.08.2017г.,
- приказ об организации питания ОВЗ № 428-А от 21.12.2016г.

На проверку были предоставлены 

- 
заявления родителей на предоставление бесплатного питания, средств для приобретения одежды с приложенным к нему справки о статусе семьи
- 
заявления родителей  обучающихся с ОВЗ о предоставлении бесплатного питания с приложенными к нему 
-свидетельства о рождении обучающегося и его копию,
- заключения психолого–медико-педагогической комиссии, подтверждающее отнесение обучающегося к категории обучающихся с ограниченными возможностями здоровья,
- справку об установлении инвалидности обучающемуся в случае предоставления бесплатного питания ребёнку-инвалиду и её копию,
- документов, подтверждающие родственные связи и правовые основания (свидетельство о заключении брака, свидетельство о расторжении брака, постановление об установлении опеки и так далее) в случае несовпадения фамилии родителя (законного представителя) обучающегося в заявлении с представленными документами, и их копии.
- протоколы общественной комиссии по повышению эффективности системы контроля качества предоставления питания обучающимся МБУ СОШ ЗАТО Звёздный,

- приказы на предоставление бесплатного питания и получения средств на приобретение одежды
В ходе проверки установлено:
I.  Предоставление бесплатного питания, обеспечение одеждой для посещения образовательной организации и спортивной формой осуществляются на основании приказа директора о предоставлении указанных мер социальной поддержки. В приказе указываются поименный список обучающихся, денежная норма расходов на питание (в день) и размеры пособия на приобретение одежды для посещения школы и спортивной формы (в год). Приказ издается в течение 1 рабочего дня со дня представления родителями или иными законными представителями соответствующих документов. 
Обеспечение одеждой для посещения школы, а также спортивной формой осуществляется в денежной форме в течение текущего учебного года.
          На 01.11.17. мера социальной поддержки малоимущим многодетным семьям и малоимущим семьям в виде бесплатного питания предоставлена 43 обучающимся из малоимущих многодетных семей, 71 обучающимуся из малоимущих семей на сумму на 0,00 руб. (среднее значение за 2017г., результат конкурсных процедур)
 
Обеспечение бесплатным питанием осуществляется путем предоставления 2-х разового питания (завтрак, обед) в столовой школы во время учебного процесса.

-
На 01.11.17.  мера социальной поддержки малоимущим многодетным семьям  в денежной форме для обеспечения одеждой для посещения школы, а также спортивной формой предоставлена за 2016-2017уч.г. 17 обучающимся на сумму 42212,00 руб., за 2017-2018 уч.г. 56 обучающимся на сумму 146593,00 руб.
Для обеспечения эффективного расходования бюджетных средств при образовательных организациях создана комиссия в количестве 3человек, в состав которой входят: директор Ларионова Г.И., заместитель директора по ВР Долгих Н.В., учитель биологии Ибрагимова Э.Г., бухгалтер Дядык Л.Н., президент школы, ученица 11 класса  Бакшаева Н.
Протоколы комиссии в наличии. Последний протокол составлен от 30 10.17.
 
Организация питания осуществляется по договору  №0356300152916000013-0144682-01 от 15.12.2016 г.  ИП Йосипчук Ю.Ю.

 
Питание организовано на 1- 3 переменах (горячие завтраки). Обучающиеся из малоимущих семей и малоимущих многодетных семей получают завтрак вместе с детьми класса, меню для всех одинаковое. Обед дети, указанных категорий получают с 13.45- 16.00. (приложение №6  приказа № 303-А от 28.08.17.).

 
Меню согласованно с Роспотребнадзором от 10.11.2016г. 


Несвоевременно оформляются ведомости классными руководителями, что влияет на своевременную оплату по договору.
Контроль за исполнением приказов возложен на заместителя директора по ВР Долгих Н.В.

II. 
По адаптированным программам обучается 56 чел., из которых 4 чел. из малоимущих многодетных семей и малоимущих семей. Детей-инвалидов – 6 чел.
Горячее  питание в соответствии порядком предоставления бесплатного питания отдельным категориям обучающихся в муниципальных бюджетныхобщеобразовательных учреждениях ЗАТО Звёздный (постановление администрации  ЗАТО Звёздный№ 1832 от 14.12.2016) получают 43 чел.

Об организации питания детей с ОВЗ издан приказ№ 428-А от 21.12.2016г.

Организация питания для данной категории детей осуществляется по договору № 27/1 от 01.09.2017г., 27/2 от 01.10.2017г. ИП Йосипчук Ю.Ю., который заключается ежемесячно.

 
Питание организовано на 1- 3 переменах (горячие завтраки). Обучающиеся с ОВЗ получают завтрак вместе с детьми класса, обед- с 13.45- 16.00. Меню для всех одинаковое.

Меню согласовано с Роспотребнадзором от 10.11.2016г. 
Оплата питания осуществлена: 
за сентябрь 23.11.2017г. на сумму 68316,38 руб.,
за октябрь 01.12.2017г. на сумму 68052,10 руб.,
за ноябрь 21.12.2017г. на сумму 74989,45 руб..
По оплате услуг наблюдается задержка по причине не своевременного заполнения ведомостей классными руководителями;
Контроль за исполнением приказов возложен на заместителя директора по УВР Юдину С.Н.

Вывод:
организация  и обеспечение 2-х разового питания обучающихся из малоимущих многодетных семей и малоимущих семей  и детей с ОВЗ осуществляется в соответствии с нормативной базой.
Рекомендации:
1. Заместителям директора по УВР и ВР Юдиной С.Н. и Долгих Н.В.:

 - усилить контроль за исполнением приказов директора в части работы классного руководителя для обеспечения своевременной оплаты услуг по обеспечению горячим питанием детей;
- провести совещание по организации питания с классными руководителями в срок до 08.12.17.;

- внести при необходимости критерии по организации питания  в положение о различных доплатах и стимулирующих выплатах на 2018г в срок до 30.12.17.
2.Комиссии по эффективному расходованию бюджетных средств  привести протоколы в соответствие с приказами в срок до 07.12.17.
4. Делопроизводителю Спириной В.И. оформить хранение заявительных документов родителей (законных представителей) установленным порядком в срок до 29.12.17.

Директор школы 






 Г.И. Ларионова
