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Рассказ об участнике Великой Отечественной Войны Плешакове Николае Михайловиче

Мой прадедушка, Плешков Николай Михайлович, участник Великой Отечественной войны. Родился и вырос в  большой сельской семье Нытвенского района д. Оськино. Он был старшим среди сестер и братьев. Ему раньше всех своих родственников пришлось познать тяжелый труд в семье. В связи с таким положением ему удалось закончить всего 4 класса начальной школы. Трудное положение в семье заставило его, подростка, пойти после учебы устраиваться на работу в колхозный коллектив. Рано утром, как и всем взрослым, ему приходилось вставать и идти на работу в качестве прицепщика. Работа заключалась в обработке земли с раннего утра до позднего вечера. Из рассказа бабушки ему  тяжело было привыкать к тяжёлому труду в таком малолетнем возрасте. Не взирая на тяжелые трудовые дни, мой прадедушка, опять же по рассказу бабушки, проявлял упорство в работе. Он успевал после работы читать техническую литературу об устройстве сельскохозяйственной техники. Тракторист, с кем работал прадедушка, отзывался о нем только как о способном напарнике. В последующее время тракторист, видя способности помощника, научил его управлять трактором. Впоследствии руководство колхоза направило прадеда учиться на краткосрочные курсы механизатора по управлению сельскохозяйственных машин. После успешного окончания учебы вернулся в свой колхоз, где и продолжал работать, имея поощрения и благодарности, так продолжалось до начала объявления войны.
Война… Страшная, грозная, жестокая, обрушилась на нашу страну. Началась  мобилизация. Моего прадедушку, как многих других односельчан, призвали в армию на защиту нашей Родины от нападения фашисткой Германии. Призывников отправили под  город Кунгур на обучение военным действиям. После краткосрочных курсов и принятия присяги прадедушка попал  на действующий фронт под Сталинград (ныне Волгоград). 

Потянулись грозные Военные дни на фронте. Приходилось отбивать атаки немецких захватчиков, недоедать, мёрзнуть. Но мой прадед и его товарищи понимали, что всё это ради спасения нашей Родины. 
В очередной атаке, при взятии высоты, Николай Михайлович был тяжело ранен в правое предплечье осколком разорвавшейся немецкой мины. В госпитале, где лечился, ему сначала хотели ампутировать раздробленную руку. Но благодаря опытному лечащему хирургу, руку удалось спасти. После лечения и выписки из госпиталя комиссия  признала негодным к отправке на фронт. Вернувшись домой, прадедушка возглавил работу тракторной бригады, где трудились одни подростки и женщины. Раненой рукой пришлось приспосабливаться в управлении трактором. Война продолжалась, фронт нуждался в продовольствии, поэтому приходилось работать с раннего утра до позднего вечера. 

Весть о победе застала прадедушку, когда он работал в поле. Прадед приехал в деревню, где  все взрослое население и дети были на улице, плясали, целовались, радовались окончанию войны.

Тяжелое и трудное время продолжалось и после войны, приходилось поднимать ослабленное сельское хозяйство.  Долгое время он трудился в сельском хозяйстве, был бригадиром полеводческой бригады. Являлся депутатом Нытвенского районного совета. 

В 1970 году со своей семьей переехал жить в село в Бершеть, где продолжил работать на птицефабрике бригадиром полеводческой тракторной бригады.
При выходе на пенсию продолжал работу и участие в общественной жизни фабрики. 
Он не любил рассказывать о войне. Говорил бабушке, когда она расспрашивала, что было страшно.  Он с малолетства привык к трудностям, и ему, молодому, было немного легче переносить тягости войны. 

За храбрость и умение принимать правильное решение, при выполнении военных действий, был награжден многими боевыми наградами:

медалями ” За оборону Сталинграда”, “ За Отвагу”, медалью “ Жукова ”, орденом “ Отечественной войны” 1 степени.
Я родился в 2004 году. Прадеда видел только на фотографии. Его не стало в 1999 году. О его жизни я узнал из рассказа моей бабушки. Она так интересно, ярко представила его образ, что я прочувствовал весь трудный жизненный путь моего далёкого молодого  прадеда.

Я горжусь тем, что моя семья внесла вклад в историю нашего государства. Ведь историю пишут люди:  простые, добрые, сильные, любящие свою семью и Родину, готовые в  тяжёлые времена встать и защитить её. Николай Михайлович был именно таким.
Я стремлюсь быть похожим на своего прадедушку! 

