Мухачёва Мария.Президент школы
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Я очень активный человек. С 11 лет занимаюсь спортивно-бальными танцами, окончила музыкальную школу по классу балалайки и гитары. Участвую в молодежных форумах и конкурсах различных уровней.
Я просто позитивный и очень эмоциональный человек, который хочет многого добиться в своей жизни! Главное, для меня этосемья, а школа, как известно, наш второй дом. Я очень хочу, чтобы каждому учащемуся нашей школы было здесь тепло и уютно, как дома.

Непогодин Николай. 
Заместитель Президента школы
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Всегда мечтал сделать нашу школу лучше. Я ответственен и активен. Думаю, благодаря именно этим качествам мне удалось занять такой высокий пост в Кабинете министров.  В любой момент поддержу и приду на помощь учащимся школы.

В будущем планирую занимать руководящие должности, поэтому опыт, полученный в качестве заместителяПрезидента школы очень важен для меня. 

Муляк Елизавета. Министр СМИ
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Я очень давно мечтаю связать свою жизнь с журналистикой. Занималась на курсах, где меня обучали основам медиакоммуникаций в СМИ, основам цифровой фотографии и фотожурналистики. Думаю, эти навыки помогут мне проявить себя на своей должности.
Мне всегда была интересна жизнь нашей школы,именно поэтому я решила попробовать себя в качестве министра СМИ. Думаю, у меня все получится!
Ефремова Мария. Министр Культуры
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Я безумно люблю участвовать в общешкольных мероприятиях с тех самых пор, как пришла учиться в школу. На протяжении прошлого учебного года неоднократно была ведущей на различных праздниках. Узнав, о должность министра Культуры школы, я сразу поняла, что это для меня! Безусловно, в школу мы приходим для того, чтобы получить новые знания, но на мероприятиях мы получаем заряд положительных эмоций! Я хочу сделать внеучебную жизнь школа как можно интереснее!
Никитин Андрей. Министр Образования
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Мне всегда была интересна жизнь школы. Я активный участник интеллектуальных игр «Что? Где? Когда?», победитель школьных и участник краевых олимпиад. Решил стать министром Образования, т.к. меня беспокоит отношение учеников к обучению в школе. Своим примером я хочу повысить мотивацию ребят к учебе.

Кашкаров Евгений. Министр Финансов
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К любому делу я всегда подхожу ответственно. Считаю, что во всем должен быть порядок, точность и аккуратность. Общественной деятельностью занимаюсь впервые, поэтому к своей должности подхожу с огромным интересом.

Кравцова Элина. Министр Благоустройства
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В стенах школы мы проводим большую часть рабочего дня. Мне хочется, чтобы школа была уютной, а прилегающая территория благоустроенной. В будущем я планирую связать свою жизнь с ландшафтным дизайном, поэтому пост министра Благоустройства является для меня отправной точкой для будущей карьеры.

Савинова Аня. Министр Спорта
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Я с детства занимаюсь подводным плаванием, увлекаюсь волейболом. Дважды входила с состав команды, которая представляла Пермский край на Всероссийский соревнованиях школьников "Президентские спортивные игры". Мне интересен спорт, именно с ним я и хочу связать свою жизнь. Но это в будущем, а пока буду прививать любовь к спорту ребятам нашей школы.

Губанова Ирина. Министр Правопорядка
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Общественная жизнь, деятельность на благо школы всегда меня привлекали. Чтобы в школе всем было комфортно нужно соблюдать определенные правила. Думаете, министром Правопорядка может быть только парень? Я докажу вам обратное! При мне в нашей школе и в ней будет царить гармония и спокойствие. 
Нечаева Амина. Министр Юстиции
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Я считаю, что все действия человека должны совершаться в рамках закона. В нашем маленьком государстве под названием Школа мы живем по школьному закону - Уставу. Как министр Юстиции, я обязуюсь охранять закон и следить за исполнением его всеми участниками учебного процесса.
