Пункт 6.7. Устава изложить в следующей редакции:
[bookmark: _GoBack]«6.7.	Трудовой коллектив составляют все работники Школы. Полномочия трудового коллектива Школы осуществляются общим собранием членов трудового коллектива. Собрание считается правомочным, если на нём присутствует не менее двух третей списочного состава работников Школы. Общее собрание трудового коллектива собирается по мере необходимости, но не реже 1 раза в год.
Решения принимаются открытым голосованием простым большинством голосов из числа присутствующих. Решение считается принятым, если за него проголосовало более 50 %  присутствующих работников. При равенстве голосов – голос председателя является решающим».
Пункт 6.9 Устава изложить в следующей редакции:
«6.9.	Управляющий совет Школы является коллегиальным органом самоуправления Школой, реализующим принцип государственно-общественного характера управления образованием и осуществляющим в соответствии с Уставом Школы решение отдельных вопросов, относящихся к компетенции Школы.
Управляющий совет действует на основании Положения об Управляющем совете, которое утверждается на конференции. 
В Управляющий совет входят:	
- директор школы;
- представители от работников Школы;
-представители от родителей (законных представителей) обучающихся;
- представители Учредителя Школы;
- кооптированные представители.
Управляющий совет избирается на 2 года. Персональный состав Управляющего совета утверждается Учредителем. Общая численность Управляющего совета 15 человек. Управляющий совет избирается на общешкольной конференции, на которой также заслушивается отчёт председателя совета предыдущего созыва.
Кворумом для проведения заседания Управляющего Совета является присутствие не менее половины членов. Каждый член Управляющего Совета обладает одним голосом. В случае равенства голосов решающим является голос председательствующего на заседании. Решение на заседании Управляющего Совета принимается большинством голосов от списочного состава Управляющего Совета и оформляются в виде постановлений».
Пункт 6.12 Устава изложить в следующей редакции:
«6.12. Членами Педагогического совета являются все педагогические работники Школы, включая совместителей. Председателем Педагогического совета является директор Школы. Он назначает своим приказом секретаря Педагогического совета сроком на один год. 
Внеочередные заседания Педагогического совета проводятся по требованию не менее одной трети педагогических работников школы.
 	Решения педагогического совета принимаются большинством голосов при наличии на заседании не менее двух третей его членов. При равном количестве голосов решающим является голос председателя педагогического совета».
Пункт 6.14 изложить в следующей редакции: 
«6.14. Педагогический совет:
 6.14.1. 	определяет стратегию образовательного процесса; 
6.14.2. обсуждает и производит анализ и выбор различных вариантов содержания образования, образовательных программ, форм, методов учебно- воспитательного процесса и способов их реализации;
 6.14.3. рассматривает и выдвигает кандидатуры педагогических работников на присвоение им специальных званий;
 6.14.4. принимает решение о формах и сроках проведения в данном календарном году промежуточной аттестации; 
6.14.5. принимает решение о переводе обучающихся в следующий класс, условном переводе в следующий класс; 
6.14.6. принимает решение о допуске к Государственной итоговой аттестации
6.14.7.	принимает решение по согласованию  с родителями (законных представителей) о повторном  обучение, переводе на обучение по адаптированным образовательным программам в соответствии с рекомендациями психолого-медико-педагогической комиссии либо на обучение по индивидуальному учебному плану;
6.14.8.	принимает решение об исключении из Школы обучающихся, достигших установленного законодательством возраста, за совершение противоправных действий, грубые и неоднократные нарушения настоящего Устава;
6.14.9. обсуждает годовой календарный учебный график, а также подводит итоги прошедшего учебного года; 
6.14.10.	обсуждает и принимает локальные акты, регламентирующие отдельные вопросы образовательной деятельности Школы».
Пункт 6.23 Устава изложить в следующей редакции:
«6.23. Школа может создавать Попечительский совет с целью дополнительного привлечения внебюджетных финансовых средств для обеспечения деятельности Школы. Заседания Попечительского совета проводятся по мере необходимости, но не реже одного раза в полугодие. Кворум не устанавливается. Решения Попечительского совета принимаются открытым голосованием простым большинством голосов, присутствующих на заседании».

