Пояснительная записка
к учебному плану
Муниципального бюджетного учреждения
Средняя общеобразовательная школа ЗАТО Звёздный
на 2019 - 2020 учебный год

Учебный план является нормативным документом по введению федеральных государственных образовательных стандартов общего образования в действие, определяет максимальный объем учебной нагрузки обучающихся, состав учебных предметов, распределяет учебное время, отводимое на освоение содержания образования по классам, учебным предметам. Учебный план является основной составляющей Образовательной программы школы и соответствует главным целевым установкам:
формированию основ учебной деятельности обучающихся (система учебных и познавательных мотивов, умение принимать, сохранять, реализовывать учебные цели, планировать, контролировать и оценивать учебные действия и их результаты);
формированию универсальных учебных действий;
развитию познавательной мотивации и интереса обучающихся, их готовности и способности к сотрудничеству и совместной деятельности ученика с учителем и одноклассниками;
формированию основы нравственного поведения, определяющего отношения личности с обществом и окружающими людьми.
Учебный план разработан на основе следующих нормативных документов: 
Закона РФ «Об образовании» от 29.12.2012г. №273-ФЗ(с последующими изменениями и дополнениями);
-Приказа Министерства образования и науки Российской Федерации от 30.08.2013 г. № 1015 «Об утверждении порядка организации и осуществление образовательной деятельности по основным общеобразовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования»; 
-Федерального базисного учебного плана и примерных учебных планов дляобразовательных учреждений Российской Федерации, реализующимипрограммы общего образования, утвержденных приказом Министерства образованияРоссии от 09 марта 2004 года №1312 (в ред. Приказов Министерства образования и науки России РФ от 20.08.2008г.№241, от 30.08.2010г. №889, от 03.06.2011г. №1994г., от 01.02.2012г.№74);
-Федерального компонента государственного стандарта общегообразования, утвержденного приказом Министерства образования РФ от05.03.2004г. №1089 «Об утверждении федерального компонента государственных стандартов начального общего, основного общего исреднего (полного) общего образования», с последующими изменениями(приказы Министерства образования и науки России от 03.08.2008г. №164; от 19.10.2009г. №427);
-Федерального государственного образовательного стандарта основного общего образования, утвержденный приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 17.12.2010г. №1897;
-Федерального государственного образовательного стандарта начального общего образования (Приказ Министерства образования и науки Российской Федерации от 06 октября 2009 г. №373 зарегистрирован Минюст от 22 .12. 2009 № 17785); 
-Приказа Министерства образования и науки Российской Федерации от 31.12.2015г. №1576 «О внесении изменений в федеральный государственный образовательный стандарт начального общего образования, утверждённый приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 6 октября 2009 г. № 373» (зарегистрирован в Минюсте России 02.02.2016 г.); 
-Примерной Основной образовательной Программы Основного Общего Образования (одобрена решением федерального учебно-методического объединения по общему образованию (протокол от 8 апреля 2015 г. № 1/15));
-СанПиНом 2.4.2.2821-10 "Санитарно-эпидемиологические требования кусловиям и организации обучения в общеобразовательных учреждениях",утвержденных постановлением Главного государственного санитарноговрача Российской Федерации от 29.12.2010г. №189 (в ред. Постановления Главного государственного санитарного врача РФ №81 от 24.12.2015г.);
-Методических рекомендаций Минобрнауки от 08.07.20011 № МД- 883/03 «О введении комплексного учебного курса « Основы религиозных культур и светской этики»; 
Устава МБУ СОШ ЗАТО Звёздный, утвержденного постановлением администрации ЗАТО Звёздный.  
В 2019 - 2020 учебном году учебный процесс в 1 - 9-х классах в соответствии с ФГОС НОО и ООО, предусматривающих учебную и внеурочную деятельность школьников по разным направлениям; в 10 - 11-х классах в соответствии с ФКГОС. 
Учебный план ориентирован на 5-дневную учебную неделю.
Продолжительность учебного года составляет:
· 34 учебных недели для 2 - 8, 10 классов (из них с 25.05.2020 по 29.05.2020 проектная неделя для 1 – 4 классов, аттестационная неделя для 5 – 8, 10 классов);
· 33 учебных недели для 1, 9, 11 классов.
Первое полугодие продолжается с 02.09.2019г. по 18.01.2020г., второе полугодие – с 20.01.2020г. по 29.05.2020г. Продолжительность каникул в течение учебного года составляет:
-для обучающихся 1 классов - 43 календарных дня;
-для обучающихся 2 – 11 классов - 38 календарных дней;
-летом — 12 недель для 2 – 8, 10 классов; 9 недель для обучающихся классов углублённого изучения отдельных предметов и профильных классов (групп).
В 1-х классах используется «ступенчатый» режим обучения в первом полугодии (в сентябре - октябре – по 3 урока в день по 35 минут каждый, в ноябре – декабре – по 4 урока по 35 минут каждый; январь – май уроки по 40 минут). Продолжительность уроков во 2 - 4 классах – 40 минут, в 5 -11 классах- 45 минут.
В учебный план входят следующие предметы:
· «Русский язык и литературное чтение»; 
· «Обществознание и естествознание» («Окружающий мир»);
· «Основы религиозных культур и светской этики»;
· «Искусство» (изобразительное искусство, музыка)
· «Русский язык»;
· «Литература»;
· «Иностранный язык» (английский, немецкий);
· «Математика» – 1 - 6 классы;
· «Алгебра» – 7 – 9 классы;
· «Алгебра и начала анализа» – 10, 11 классы;
· «Геометрия» – 7 – 11 классы;
· «Информатика» - 3, 4, 7, 8 классы;
· «Информатика и ИКТ» - 9 – 11 классы;
· «История» (история – 1 – 4 классы, история Древнего Мира – 5 класс, история России – 6 – 9 классы, история Средних веков – 6 класс, новая история – 7 – 8 классы, новейшая история зарубежных стран – 9 класс, Россия и мир – 10, 11 классы);
· «Обществознание»;
· «География»;
· «Биология»;
· «Физика»;
· «Астрономия»;
· «Химия»;
· «Музыка»;
· «Изобразительное искусство»;
· «Физическая культура»;
· «Основы безопасности жизнедеятельности»;
· «Технология» - 1 – 7 классы;
· «Трудовое обучение» (профессиональная подготовка (автодело, швеи)) - 8 – 9 классы).
Учебный план первого уровня (1 - 4 классы).
Задачи начального общего образования:
-воспитание и развитие обучающихся;
-овладение обучающимися чтением, письмом, счетом, основными навыками учебной деятельности, элементами теоретического мышления, простейшими навыками самоконтроля, культурой поведения и речи, основами личной гигиены и здорового образа жизни.
Начальное общее образование является базой для получения основного общего образования.
Учебный предмет «Иностранный язык» изучается со 2 класса по 2 часа в неделю. При проведении занятий осуществляется деление классов на две группы (при возможности).
Учебный предмет «Окружающий мир (человек, природа, общество)» изучается с 1 по 4 класс по 2 часа в неделю. Учебный предмет является интегрированным. В его содержание дополнительно введены развивающие модули и разделы социально-гуманитарной направленности, а также элементы безопасности жизнедеятельности. Курс ОБЖ интегрирован с предметом «Окружающий мир».
Учебные предметы «Искусство (изобразительное искусство)» – 1 час в неделю, «Искусство (музыка)» – 1 час в неделю, «Технология»– 1 час в неделю, «Информатика» – 1 час в неделю в 3 – 4 классах. Учебный предмет «Физическая культура» изучается: 3 часа в 1 – 2 классах и 2 часа в 3 - 4 классах. Третий час в 3 – 4 классах проводится во внеурочное время в рамках школьного спортивного клуба.   	
Учебный план второго уровня (5 - 9 классы).
Задачи основного общего образования:
создание условий для воспитания, становления и формирования личности обучающегося;
развитие склонностей, интересов и способности к социальному самоопределению. 
На уровне основного общего образования сформированы классы углублённого изучения отдельных предметов:
-8в, 9а – классы углублённого изучения английского языка;
-8б, 9б – классы углублённого изучения математики и физики.
Часы вариативной части учебного плана используютсяна удовлетворение образовательных интересов (факультативные, индивидуальные и групповые занятия):
-на увеличение объёма учебной нагрузки по предмету для обеспечения повышенного уровня (8б, 9б - классы углублённого изучения математики и физики, 8в, 9а – класс углублённого изучения английского языка);
-на предпрофильную подготовку (согласно выбору обучающихся и их родителей (законных представителей).
Использование часов вариативной части для обеспечения углублённого изучения математики, физики:
1 час – факультатив по алгебре в 8б классе;
2 часа – факультатив по алгебре в 9а классе.
Использование часов вариативной части для обеспечения углублённого изучения английского языка в 8а классе:
1 час – факультатив по английскому языку в 8в классе.
Общее количество часов по предметам соответствует федеральным требованиям с нормативным 5-летним срок освоения основнойобразовательной программы основного общего образования (Приложение №1).
Использование часов вариативной части на удовлетворение образовательных интересов (факультативные, индивидуальные и групповые занятия):
3 часа – в 5, 7, 8 (общеобразовательных) классах;
2 часа – в 8б классе с углублённым изучением математики и физики, 9 (общеобразовательном) классе;
1 час – в 8в классе с углублённым изучением английского языка.
Развитие творческих способностей учащихся во внеурочное время в течение учебного года осуществляется в секциях научного общества учащихся, факультативах, кружках, в летний период - профильных отрядах для обучающихся классов углублённого изучения отдельных предметов. 
Учебный план третьего уровня (10-11 классы).
Задачи среднего общего образования:
развитие интереса к познанию и творческих способностей обучающихся;
формирование навыков самостоятельной учебной деятельности на основе дифференциации обучения.
На третьем уровне все базовые общеобразовательные учебные предметы, направленные на завершение изучения программ, сохранены. В школе осуществлён переход на модульное обучение в 10, 11 классах. Модульный учебный план для обучающихся 10, 11-х классов предусматривает деление предметов на три блок–модуля:
I блок – предметы, которые изучаются линейно на протяжении двух лет (Приложения №№2, 3): «Русский язык», «Литература», «Иностранный язык», «Алгебра и начала анализа», «Геометрия», «История», «Физика», «Обществознание», «Физическая культура», «Информатика и ИКТ»;
II блок – предметы, изучаемые в течение одного года (Приложения №№2, 3):
· в 10-ом классе: «География», «Биология» (физико-математическая группа), «ОБЖ», «Астрономия».
Общее количество часов по предметам за два учебных года (10 и 11 классы) соответствует федеральному базисному учебному плану общеобразовательных учреждений Российской Федерации (Приложения №№4, 5, 6).
На уровне среднего общего образования сформированыследующие профили:
· в 10-х классах три профиля: физико-математический, социально-гуманитарный, биологический;
· в 11-х классах три профиля: физико-математический, социально-гуманитарный, биологический.
Часы вариативной части учебного плана используются на удовлетворение образовательных интересов (факультативные, индивидуальные и групповые занятия):
-для обеспечения повышенного уровня (профильное обучение);
-для дополнительной подготовки к сдаче ЕГЭ;
-для обучения по образовательной программе подготовки водителей автотранспортных средств категории «В». 
Использование часов вариативной части: 
-на увеличение объёма учебной нагрузки по предмету для обеспечения повышенного уровня (профильное обучение):
· 2 часа – факультатив по химии в 10 классе (биологическая группа);
· 1 час – факультатив по биологии в 10 классе (биологическая группа);
· 3 часа – факультатив по алгебре и началам анализа в 11 классе (физико-математическая группа);
· 1 час – факультатив по истории в 11 классе (социально-гуманитарная группа);
-для обучения по образовательной программе подготовки водителей автотранспортных средств категории «В»: 2 часа – факультатив по автоделу в 10 - 11 (физико-математическом и социально-гуманитарном) классах (группах).
Использование часов вариативной части на удовлетворение образовательных интересов (факультативные, индивидуальные и групповые занятия):
· 6 часов – в биологической группе 11 класса;
· 3 часа – в социально-гуманитарной и физико-математической группах 11 класса (для обучающих, не изучающих автодело);
· 2 часа – в социально-гуманитарной и физико-математической группах 10 класса (для обучающих, не изучающих автодело);
· 1 час – в социально-гуманитарной и физико-математической группах 11 класса (для обучающих, изучающих автодело).
В 9 – 11-х классах всеобщая история и отечественная история представлены интегрированным курсом отечественной и всеобщей истории. В классных журналах записи ведутся на одной странице с записью названия предмета «История (интегрированный курс отечественной и всеобщей истории)».
На изучение регионального содержания образования в рамках «Гражданское образование» в тематическое планирование образовательных предметов 5 – 11-х классов: литературу, историю, обществознание, географию, биологию, трудовое обучение включено изучение модуля «Граждановедение». Модуль рассчитан на семь часов по каждому из перечисленных предметов.
На изучение регионального содержания образования в рамках «Краеведение» в тематическое планирование образовательных предметов 5 – 11-х классов: литературу, историю, обществознание, географию, биологию, трудовое обучение включено изучение модуля «Краеведение». Модуль рассчитан на семь часов по каждому из перечисленных предметов.
На изучение основ бюджетной грамотности в рамках учебного предмета «Обществознание» включены следующие темы:
· в курс обществознания для обучающихся 7 – 9 классов: «Карманные деньги: за и против», «Бюджет семьи», «Бюджет государства и семьи», «Государственный бюджет Российской Федерации», «Банковская система России», «Пенсионные программы»;
· в курс обществознания для обучающихся 10 – 11 классов: «Электронные деньги», «Бюджетная система Российской Федерации. Доходы и расходы: навыки планирования», «Формирование государственного бюджета в Российской Федерации и его исполнение».
Форма организации физического воспитания (спортивно-ориентированная система физического воспитания) – спортизированные уроки. В 3, 4, 5 – 9 классах количество часов на физическую культуру составляет два часа (третий час реализуется за счёт части, формируемой участниками образовательных отношений и за счёт посещения учащимися секций школьного спортивного клуба), в 1, 2, 10 - 11 классах - три часа в неделю. 
Для обучающихся классов углублённого изучения отдельных предметов и профильных групп является обязательным участие в научном обществе учащихся, посещение спецкурсов в рамках профильных отрядах ЛОЛ «Радуга»:
-спецкурсы по математике, физике для обучающихся класса углублённого изучения математики, физики (8б класс), обучающихся физико-математического профиля (10а класс);
-спецкурс по английскому языку для обучающихся класса углублённого изучения английского языка (8в класс);
-спецкурсы по биологии, химии для обучающихся биологической группы (10б класс);
-спецкурсы по истории, обществознанию, праву для обучающихся социального-гуманитарной группы (10б класс);  
-спецкурсы по русскому языку для обучающихся профильных групп (10а, 10б классы).
С целью формирования осознанной потребности в труде, уважения к людям труда, заботливого и бережного отношения к общественному достоянию и родной природе, воспитания трудовой и производственной дисциплины в школе организуется общественно-полезный труд обучающихся:
-1 - 4 классы - дежурство по школе, субботники, работы по озеленению территории школы;
-5 - 11 классы - уборка классной комнаты, генеральные уборки, дежурство по школе, субботники, работы по озеленению территории школы и др.
Организацией труда учащихся занимается классный руководитель. 
Промежуточная аттестация подразделяется на
-триместровую, которая проводится по каждому учебному предмету, курсу, дисциплине, модулю по итогам триместра,
-годовую, которая проводится по каждому учебному предмету, курсу, дисциплине, модулю по результатам триместров,
-итоговую.
Формы промежуточной аттестации учащихся:
1.Письменная проверка: письменный ответ учащегося на один или систему вопросов (заданий). К письменным ответам относятся: домашние, проверочные, лабораторные, практические, контрольные, творческие работы; письменные отчёты о наблюдениях; письменные ответы на вопросы теста; сочинения, изложения, диктанты, рефераты и др.
2.Устная проверка: устный ответ учащегося на один или систему вопросов в форме ответа на билеты, беседы, собеседования и др.
3.Комбинированная проверка: сочетание письменных и устных форм проверок.
4.В качестве промежуточной аттестации могут быть зачтены результаты участия в олимпиадах, конкурсах, конференциях, проектах.
В первом классе обучение осуществляется на безотметочной основе, проводится без фиксации образовательных результатов и используется только положительная и не различаемая по уровням фиксация. 
Контрольные мероприятия промежуточной аттестации по итогам учебного года во 2 – 4 классах проводятся по всем предметам учебного плана (Приложение №7).
Итоговая промежуточная аттестация для обучающихся 5 – 8, 10-х классов проводится в качестве отдельной процедуры с 25.05.2020г. по 29.05.2020г.
Учащиеся 5-х классов аттестуются в ходе итоговой промежуточной аттестации по двум предметам, из них один обязательный – «Математика», один по выбору. Учащиеся 6 - 8, 10-х классов аттестуются - по трём предметам, из них два обязательных, один по выбору:
6 класс, обязательные предметы – «Математика», «Русский язык»;
7, 8 классы, обязательные предметы – «Алгебра», «Русский язык»;
10 класс, обязательные предметы – «Алгебра и начала анализа», «Русский язык».
Обязательные экзамены в 5-х классах проводятся в форме контрольной работы, в 6 – 8, 10-х классах – в форме теста. Экзамен по выбору в 5 – 7, 10-х классах может быть выбран в форме защиты реферата, исследовательской работы, проекта, в 8-х классах только в форме теста.
Повторная промежуточная аттестация для обучающихся 2 – 8, 10 классов проводится с 15.06.2020г. по 19.06.2020г.
К пояснительной записке прилагаются:
· годовой учебный план основного общего образования на 2019 - 2020 учебный год (Приложение №1);
· [bookmark: _GoBack]модульный учебный план на 2019 – 2020, 2020 – 2021 учебные годы для обучающихся, зачисленных в 10-й класс в 2019 году (Приложение №2);
· модульный учебный план на 2018 – 2019, 2019 – 2020 учебные годы для обучающихся, зачисленных в 10-й класс в 2018 году (Приложение №3);
· учебный план для обучающихся для физико-математического профиля (Приложение №4);
· учебный план для обучающихся социально-гуманитарного профиля (Приложение №5);
· учебный план для обучающихся биологического профиля (Приложение №6);
· формы проведения контрольных мероприятий промежуточной аттестации по итогам учебного года (Приложение №7).
