Положение
о конкурсе художественного слова «Мой Пермский край»
1. Общие положения. 
Конкурс художественного творчества «Мой Пермский край» (далее – Конкурс) – конкурс по чтению наизусть стихотворений или отрывков из художественных произведений (стихотворных), посвященных Пермскому краю, его городам и сѐлам, природе, людям и др. Проходит в  рамках празднования Дня рождения Пермского края, проводится при поддержке администрации ЗАТО Звёздный. Организатор фестиваля – МБУ СОШ ЗАТО Звёздный 
Цель: развитие творческого потенциала участников. 
Задачи: 
- создать условия для поддержки исполнительского творчества; 
- выявить и поддержать одарённых детей; 
- способствовать патриотическому воспитанию, любви к своей Родине.
2. Участники конкурса. 
В конкурсе принимают участие творческие коллективы – команды от 1-7 классов. Победители выявляются среди команд одной параллели.
3. Условия проведения конкурса. 
Конкурс проводится в один этап по номинации «Литературно-музыкальная композиция». Участники записывают коллективный видеоролик, с чтением произведений о Пермском крае.
Выступления должны соответствовать общепринятым нормам сценической культуры. Во время выступления может быть использована музыка, декорации, костюмы, видеоряд. Длительность одного выступления не более 3 минут. 
Конкурс проводится с 30.11.2020 по 05.12.2020. Для участия в конкурсе необходимо в срок до 05.12.2020 включительно выложить в группе #Звездныйдома (https://vk.com/public193401560) видеоролик с литературномузыкальной композицией в исполнении класса. Работа должна быть подписана: класс, автор и название произведения, классный руководитель. 
4. Полномочия. 
Организатор конкурса: 
- утверждает состав жюри; 
- утверждает положение о конкурсе; 
- осуществляет подготовку и проведение конкурса; 
- осуществляет награждение участников конкурса.

5. Критерии оценки: 

1.  уровень исполнительского мастерства; 

2.
артистичность и сценическая культура; 

3.
уровень художественного вкуса в подборе музыкального сопровождения;

4.
соответствие произведения тематике конкурса.
6. Подведение итогов. 
Решения жюри окончательные и обжалованию не подлежат. Жюри определяет победителей конкурса по представленной номинации в каждой параллели. 
Подведение итогов проводится 07.12.2020. Работа жюри проходит в закрытом режиме. Результаты конкурса публикуются в группе #Звездныйдома (https://vk.com/public193401560) 08.12.2020.
7. Финансирование конкурса. 
Всем творческим коллективам, участвующим в конкурсе, вручаются Сертификаты участника, победителям конкурса – дипломы, призы для использования в классе. Оргкомитет фестиваля определяет формы поощрения участников. 

8. Соблюдение персональных данных.  
В соответствии с требованиями ст. 9 ФЗ от 27.07.2006 г. «О персональных данных» № 152-ФЗ, подавая заявку на участие в фестивале, подтверждается согласие на обработку МБУ СОШ ЗАТО Звёздный (далее – Оператор) персональных данных включающих фамилию, имя, отчество. Предоставляется Оператору право осуществлять все действия (операции) с персональными данными, включая сбор, систематизацию, накопление, хранение, обновление, изменение, использование. Оператор вправе обрабатывать персональные данные посредством внесения их в электронную базу данных, включения в списки (реестры) и отчетные формы, предусмотренные документами, регламентирующими предоставление отчетных данных (документов). Оператор оставляет за собой право на безвозмездной основе и неограниченный срок использовать фото и видеоматериалы для осуществления своей деятельности.
8. Заключительные положения. 
Конкурс проводится в группе #Звездныйдома (https://vk.com/public193401560). Оргкомитет конкурса вправе вносить в программу конкурса изменения (в том числе оперативного характера). 
Награждение победителей конкурса проводится 08.12.2020.
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