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                                                                 Уважаемые коллеги!

Согласно производственной программе МДЦ «Артек» Министерством образования и науки Российской Федерации Пермскому краю выделяется квота мест для поощрения детей, добившихся успехов в области культуры, искусства, науки, спорта, общественной деятельности и учебы, путевками в «МДЦ «Артек».

В МДЦ «Артек» принимаются дети, обучающиеся в 5-11 классах и осваивающие образовательные программы основного общего и среднего общего образования, занимающиеся по дополнительным образовательным программам, а в летний период (с июня по август) – дети с 8 полных лет до 17 лет включительно, занимающиеся по дополнительным образовательным программам.

С 1 января 2017 года распределение путевок, выделенных Пермскому краю в МДЦ «Артек», и отбор кандидатов производится с помощью Автоматизированной информационной системы «Путевка» (далее – АИС «Путевка») http://артек.дети. Для участия в отборе обучающемуся необходимо зарегистрироваться в АИС «Путевка» и оставить заявку. 

Просим довести данную информацию до руководителей общеобразовательных учреждений, а так же до родителей обучающихся.

И.о. заместителя министра                                                            Н.Е. Подъянова
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Заместителям глав муниципальных районов, городских округов Пермского края (по списку)
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