

31 января и 1 февраля 2018 года в рамках предметной недели прошли мероприятия кафедры гуманитарных наук. Утром школа встретила учеников яркими приветствиями и приглашениями посетить творческие станции, где можно было блеснуть талантами, эрудицией и находчивостью. Корпус новой школы удивил разноязычием. Из одного кабинета доносились дружные звонкие голоса ребят, распевающих караоке на английском языке. Как оказалось, это были самые юные ученики нашей школы. Ребята соревновались в ярком исполнении забавных песенок. 
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А рядом, в фойе, старшеклассники блистали владением английского языка, читая на скорость весьма не легкие скороговорки. Не смотря на то, что эта станция была ориентирована на ребят постарше, к ним стали присоединяться все желающие. Что удивительно, справлялись даже пятиклассники!
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В это время в актовом зале проходили интеллектуальные сражения. У юных эрудитов была возможность показать свои знания в страноведении, литературе, политологии. Причем игры и викторины проводились исключительно на английском языке.
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Еще долго в коридорах были слышны знакомые мотивы песенок, скороговорки и веселый смех детворы. Два дня пролетели, а впечатлений хватит на целый год.

