День Университета в МБУ СОШ ЗАТО Звездный

    18 марта состоялась встреча родителей и обучающихся МБУ СОШ ЗАТО Звездный с представителями ПГНИУ. Юлия Сергеевна Пономарева, директор центра профориентации и управления по работе с абитуриентами и выпускниками заранее выслала программу проведения Дня Университета в нашей школе. Была организована работа с родителями в актовом зале. Юлия Сергеевна организовала с родителями интерактивную площадку «Родителям о профориентации», рассказала об университете, о том как ведется работа с выпускниками и родителями. Также предложила варианты сотрудничества школы и университета. Родители были очень заинтересованы. И долго не отпускали представителя ВУЗа из зала. Юлия Сергеевна поделилась раздаточным материалом. Состоялся разговор о дальнейшей совместной работе.   
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В аудитории 74 проводилась профориентационная игра для обучающихся 8-х классов под руководством сотрудника отдела маркетинга ПГНИУ Кабанова Дениса Дмитриевича.
В ходе игры обучающиеся ознакомились факультетами ПГУ;  очной и заочной формами обучения; возможностями получения образования на бюджетной и  коммерческой  основах. А  также широким выбором трудоустройства после окончания ПГНИУ.
Все участники добились хороших результатов в игре. Победителем стала ученица 8В класса Гирилович Н.Н. с результатом в 62 балла, что очень близко, со слов Кабанова Д.Д.,  к рекорду сотрудников  университета  в 64 балла.
После игры состоялся диалог, где обучающиеся задавали различные вопросы об университете, очном и заочном формах обучения. А также были заданы вопросы , которые лично касались Кабанова Д.Д. Например, какое у него образование, служил ли он в Армии, что лучше закончить 9 классов или 11, нравится ли ему его профессия и как он пришел к ней. Беседа прошла дружелюбно и большой пользой для ребят.
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В это же время в кабинете №69 Бибанаева В.А., проводила  профориентационную диагностику с обучающимися 9-10 классов. 
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Встреча прошла очень результативно. Родителям понравилась такая работа, они заинтересованы в дальнейшем сотрудничестве.

Большое спасибо Юлии Сергеевне и ее коллегам за плодотворную деятельность. Очень бы хотелось продолжить сотрудничество.
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