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Уважаемые коллеги!

Направляем информацию заместителя начальника ГУ МВД России по Пермскому краю А.В. Овсянникова от 17.02.2016 № 1/1024 об уровне преступности среди несовершеннолетних  за 2015 год для учета в работе.

С целью профилактики и снижения количества правонарушений и преступлений предлагаем активизировать работу с несовершеннолетними, в том числе в сфере противодействия распространению идеологии экстремизма и терроризма в молодежной среде, в том числе рекомендуем:

- включить в планы воспитательной работы образовательных организаций мероприятия, направленные на воспитание культуры межнационального общения и гармонизацию межнациональных отношений; предусмотреть организацию встреч обучающихся с представителями органов власти Пермского края, общественных организаций, посвященных знаменательным датам и событиям прошлого и настоящего (День Конституции Российской Федерации, День независимости Российской Федерации, День народного единства и др.), бесед, «круглых столов» с общественными организациями, представителями различных конфессий с целью недопущения разжигания и обострения межконфессиональных и межэтнических конфликтов;
- обеспечить повышение эффективности взаимодействия образовательных организаций с родительской общественностью, ветеранскими организациями, а также представителями различных народов России, известных своими достижениями  в профессиональной и общественной деятельности;
- разместить на сайтах образовательных организаций информацию для родителей и обучающихся по профилактике экстремизма и терроризма, обеспечить постоянное обновление информации;
- рассмотреть возможность организации обучающих мероприятий для педагогов в сфере профилактики экстремизма, терроризма, а также по вопросам формирования межкультурной толерантности.

Мероприятия по противодействию идеологии терроризма и экстремизма рекомендуем проводить во взаимодействии с сотрудниками территориальных органов МВД России по Пермскому краю. 

Просим также рассмотреть возможность организации выездов в ЦВСНП ГУ МВД России по Пермскому краю сотрудников муниципальных органов управления образованием с целью ознакомления с условиями содержания и воспитания несовершеннолетних для организации дальнейшего взаимодействия.

Приложение: на 5 л. в 1 экз.

Заместитель министра
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