Школьные соревнования по гимнастике
11 декабря 2019 года в МБУ СОШ ЗАТО Звёздный состоялись соревнования по гимнастике. Участие приняли 90 обучающихся  5 - 11 классов. 

Соревнования по гимнастике проводились в виде выполнения участниками упражнения комбинаций для девочек и мальчиков 5-11 классов по акробатике.
Акробатическую комбинацию оценивала судейская бригада из числа учителей физической культуры: Мансуровой Л.П., Каранина В.П., Гильмутдинова И.Ф. Главный судья соревнований - Щелчкова Л.А.
Каждый  класс представлял команду. Состав команды класса 4 человека (2 мальчика и 2 девочки).
Максимальная базовая оценка 10 баллов. 

На параллели пятых классов среди девочек приняли участие Миронова Арина, Шокирова Мария, Белых Злата, Щербакова Виктория, Галимзянова Милена, Ошмарина Ангелина, Соколова Софья, Зиятова Собрина, Мошева Валерия, Харисова Надежда, Сивчик Анна. А победителями стали Мантрова Алиса, занявшая 1 место, Калюжная Татьяна и Шумайлова Полина, набравшие одинаковое количество баллов и занявшие 2-3 места.  Среди мальчиков участвовали Соколов Ярослав, занявший 1 место, Зайцев Фёдор, занявший 2 место, Цюрпита Станислав, занявший 3 место, и Каленаичев Павел, занявший 4 место.

На параллели 6 классов среди девочек победителями стали Лунёва Владислава, занявшая 1 место, Гайфулина Анастасия, занявшая 2 место, Мокрецова Юлия и Черных Виктория, набравшие одинаковое количество балов и занявшие 3-4 места. 
На параллели 7 классов среди девочек победителями стали Назырова Дарья, занявшая 1 место, Тохтуева Ирина и Науменко Елизавета, занявшие 2-3 места, набравшие одинаковое количество баллов. Среди мальчиков призовые места заняли Хаустов Владислав, занявший 1 место, Майстровский Александр и Колесов Данила, занявшие 2-3 места.
На параллели 8 классов среди девочек призовые места заняли Ридчиц Ангелина, занявшая 1 место, Бердникова Анастасия, занявшая 2 место и Ковткова Дарья, занявшая 3 место. Среди мальчиков победили Асташин Дмитрий, занявший 1 место, Галимзянов Вадим, занявший 2 место и Потомов Кирилл, занявший 3 место.
На параллели 9 классов призёрами стали Гайфулина Елена, занявшая 1 место, Бобылева Анастасия, занявшая 2 место, и Волкова Анна, занявшая 3 место. Среди мальчиков 1 место занял Воронов Максим, 2 место - Шокиров Хакназар и 3 место занял Перминов Артём.

На параллели 10-11 классов среди девочек победителями стали Казаковцева Екатерина, занявшая 1 место, Кошкарова Алёна, занявшая 2 место и Колесова Ирина, занявшая 3 место. Среди мальчиков 1 место занял Семенишев Игорь, 2-3 место заняли Пустуев Леонид и Найданов Григорий, также набравшие одинаковое количество баллов.
Также состоялось командное первенство среди 5 классов. 5 место занял 5г класс. 5в - 4 место. 3 место забрал 5д класс. 2 место занял 5 а класс. А победителем стал 5б класс.

На параллели 6 классов 4 место занял 6в класс. 3 место забрал 6а класс. 2 место - 6б. И 6 г класс одержал победу, заняв 1 место.
На параллели 7 классов 1 место занял 7 в класс. 2 место-7а . 7г класс взял 3 место. А 7б - 4 место.

На параллели 8 классов 2 место разделили 8а и 8б классы. А 1 место занял 8в класс.
На параллели 9 классов победителями стал 9в класс. 2 место занял 9а класс. 3 место - 9б класс. Ну и 4 место - 9г класс.

На параллели 10-11 классов 1 место завоевал 11а класс. 2 место занял 11б класс. К сожалению, 10а классу место не присвоили из-за недостатка  участников.
После соревнований все участники ушли довольными. 
Всё прошло успешно!!!
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